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Ata da Sexta Sessao ordinaria, da Primeira Sessao Legislatuva, da Decima 

Primeira Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao decimo 

primeiro dia do mes de marco do ano de dois mil a vinte a cinco 

excepcionalmente iniciada as 09h15min., corn a presenca inicial dos senhores 

vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei 

de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, 

Francisco Ailton dos Santos, Francisco Ramos da Silva (Chicao Motocross), 

Elisa Gomes Machado, Leonice Klaus dos Santos, Reginaldo Luiz da Silva 

(Naldo da Pista) , Nilson Pereira da Silva, Oslen Dias dos Santos (Tuti), e 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires). Ato continuo, o senhor presidente 

solicitou do senhor secretario a leitura da Lista de Presenca, o qual assim a fez, 

sendo registradas as ausencias dos vereadores Darlan Trindade Carvalho e 

Marcos Roberto Menin. Verificado o quorum e pedindo a proterao de Deus o 

senhor presidente declarou aberta a presente Sessao. Passando ao Expediente, 

deu-se a deliberacao da Ata da 5a Sessao Ordinaria, a qual, previamente 

encaminhada e analisada pelos edis, foi aprovada integralmente. Ato continuo o 

presidente solicitou do Senhor secretario, a leitura do Requerimento n° 

016/20251 que em sumula "Dispoe sobre a concessao do premio mulher 

destaque mae rose — edicao 2025, as personalidades que especifica", de autoria 

dos vereadores Bernardo Patricio dos Santos, Adelson da Silva Rezende, 

Francisco Ramos da Silva (Chicao Motocross), Claudinei de Souza Jesus, 

Darlan Trindade Carvalho, Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires), Douglas 

Pereira Teixeira de Carvalho, Elisa Gomes Machado, Francisco Ailton dos 

Santos, Leonice Klaus dos Santos, Darli Luciano da Silva, Marcos Roberto 

Menin, Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista), Nilson Pereira da Silva e 

Oslen Dias dos Santos (Tuti). O qual nao havendo discussao, foi colocado em 

votacao, sendo aprovado, por unanimidade. Considerando que as comissoes 

competentes ja analisaram e emitiram parecer, foi dado prosseguimento aos 

trabalhos. Solicitou do senhor secretario a leitura das correspondencias 

recebidas. Oficio Circular 002/2025 de 7 de Marco de 2025, da SMCJ. A 

Secretaria Municipal de Cultura e Juventude tern a honra de convida-lo (a) para 

a Reuniao Institucional corn a Secretaria de Estado de Cultura, Esporte e Lazer 

(SECEL/MT), a ser re~izada no dia 13 de marco de 2025, das 17h as 18h30, no 

9 1 

(66)3521-5030 
(66) 3521-5829 /3716 /5215 

© camaraaltafloresta 

F contato~n altafloresta.mt.leg.br 

Av: Colonizador Ariosto da Riva, 
O N° 2349, Centro, Alta Floresta - MT 

CEP 78580-000 - CXP 261 



CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORESTA 
PODERPODER LEGISLATIVOLEGISLATIVO 

TEAF, localizado na Av. Perimetral Rogerio Silva, 3747 — Setor Industrial. 

Oficio n°003/2025 de 6 Marco de 2025 da SMF. Ao cumprimenta-lo 

cordialmente, vimos pelo presente encaminhar a Vossa Senhoria as Contas de 

Governo 2024. Oficio n°002/2025 de 6 de Marco da SMF. Ao cumprimenta-lo 

cordialmente, vimos pelo presente encaminhar a Vossa Senhoria o Balancete 

referente ao mes de Dezembro de 2024. Oficio n°019/2025 de 11 de Marco de 

2025 do vereador Darlan Trindade Carvalho, comunicando que nao sera 

possivel a sua participacao na Sessao Ordinaria desta terra-feira (11/03) e outras 

convocacoes extraordinarias proximas. Oficio n°018/2025 de 11 de Marro de 

2025 do vereador Marcos Roberto Menin, comunicando que nao sera possivel a 

sua participacao na Sessao Ordinaria desta terra-feira (11/03) e outras 

convocacoes extraordinarias proximas. Em seguida o Presidente solicitou do 

Senhor secretario, a leitura das Materias em apresentacao: Indicacoes n° 120, 

121 e 123/2025, de autoria da vereadora Elisa Gomes Machado. Indicacoes n° 

122 e 126/2025, de autoria do vereador Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da 

Pista). Indicacao n° 124/2025, de autoria da vereadora Leonice Klaus dos 

Santos. Indicacao n° 127/2025, de autoria do vereador Nilson Pereira da Silva. 

Indicacoes n° 128 e 129/2025, de autoria do vereador Francisco Ramos da Silva 

(Chicao Motocross). Indicaroes n° 130 e 131/2025, de autoria do vereador 

Douglas Pereira Teixeira de Carvalho. Indicacao n° 132/2025, de autoria do 

vereador Adelson da Silva Rezende. Indicacao n° 125/2025, de autoria dos 

vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da 

Pista). Em ato continuo, passando ao use da tribuna, o Senhor presidente 

comunicou aos Senhores vereadores que o tempo destinado a cada um seria de 7 

minutos, obedecendo rigorosamente o tempo no telao. O primeiro a utilizar a 

tribuna foi O vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho iniciou seu 

pronunciamento, cumprimentou o senhor presidente, os nobres colegas 

vereadores e todos os cidad"aos que o assistem pelas redes sociais. Destacou a 

presenra de Jessica e Camila, esta ultima que tern acompanhado regularmente as 

sessoes, parabenizando-a pelo compromisso. Cumprimentou, ainda, o publico 

presente e expressou sua felicidade em integrar mais um dia de trabalho nesta 

casa de leis, reafirmando seu compromisso corn os ideais de justica e corn o 

desenvolvimento humano e social da cidade. O vereador iniciou suas 
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reivindicacoes mencionando a visita a comunidade Cristalina, onde, devido as 

chuvas intensas, a agua ultrapassou a rua, dificultando o direito de it e vir dos 

moradores, que ficaram quase dois dias sem conseguir sair de casa. Relatou que 

já havia apresentado a demanda ao secretario de infraestrutura Roberto Patel e 

solicitou que, este ano, seja realizado um servico definitivo para resolver o 

problema, ja que, segundo ele, nos anos anteriores foram feitos apenas reparos 

paliativos. Na sequencia, o vereador relatou sua visita ao PSF Chileno, onde 

constatou serios problemas estruturais, apontando que o local esta em condicoes 

insalubres. Reforcou que a cobranca por melhorias já e feita ha mais de tres anos 

e que, apesar disso, nada foi feito ate o momento. Mencionou que já havia 

conversado corn o secretario de saude Marcelo e que destinaria uma emenda 

impositiva para a reforma do PSF Chileno e tambem do PSF Santa Rita de 

Cassia. O vereador enfatizou a importancia de garantir condicoes adequadas de 

trabalho para os servidores da saude, destacando que a falta de infraestrutura 

compromete o atendimento a populacao. Comprometeu-se a continuar cobrando 

a celeridade na reforma e ampliacao das unidades de saude e ressaltou que a 

saude e uma prioridade para o municipio. O vereador tambem fez uma 

reclamacao sobre a Avenida Amazonas, mencionando que varias pessoas tern 

sido multadas por estacionar de forma inadequada, o que, segundo ele, nao e 

culpa dos agentes de transito, que estao apenas cumprindo sua funrao. Ele 

informou que fara uma indicacao para que o Executivo regulamente essa 

situacao, para evitar novos transtornos e penalizacoes para a populacao e os 

agentes. Destacou a necessidade de contratar um engenheiro de trafego para 

organizar o transito, já que a cidade esta crescendo e o niimero de vejculos 

aumenta a cada dia. Ainda em seu pronunciamento, o vereador parabenizou a 

equipe Austin FC pelo tjtulo conquistado na Copa em Coljder, destacando o 

trabalho do time e o empenho dos atletas da regiao. Tambem parabenizou a 
equipe do Carlinhos Parafuso, que foi vice-campea, e agradeceu ao secretario de 
esportes Zamir pelo apoio aos atletas, disponibilizando o transporte para o 
evento. Reforcou que a major parte de sua emenda impositiva, 80%, foi 
destinada ao esporte, area que considera fundamental para o lazer, cultura e 
educacao no municipio. Agradeceu ao secretario de Esportes, Isamir, pelo 
excelente trabalho a frente da secretaria e mencionou a reforma e ampliacao do 
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complexo esportivo, corn recursos que estao sendo viabilizados junto ao 

deputado Beto. O vereador destacou que a obra sera realizada de forma gradual, 

ao longo dos proximos anos, e se disse feliz por poder contribuir corn o esporte 

local. Finalizou seu pronunciamento agradecendo a Deus, colocando-se a 

disposicao de todos para atender as demandas da populacao, e reforr ou que seu 

gabinete esta aberto para receber reclamacoes, denuncias e sugestoes. Desejou 

um born dia a todos e pediu a bencao de Deus para todos os presentes. O 

vereador Bernardo Patricio dos Santos iniciou sua fala cumprimentando o 

senhor presidente, os companheiros vereadores. Cumprimentou tambem o 

publico presente, especialmente as vereadoras Leonice e Elisa Gomes, e a 

assessoria na pessoa de Raiane e Alessandra. Estendeu seus cumprimentos ao 

publico presente, destacando os pastores Junior e Amarildo, da Igreja 

Internacional da Graca de Deus, e afirmou que a Casa estava a disposicao deles 

para oracoes, participacoes ou sugestoes para o municipio. Tambem saudou os 

companheiros da assessoria parlamentar, motoristas e funcionarios da Casa, 

agradecendo a presenca de todos, a ainda aos cidad"aos que o acompanhavam 

atraves do Facebook, TV Camara e Radio Camara. O vereador utilizou a tribuna 

para cobrar providencias relacionadas aos pontos criticos da cidade. Mencionou 

o periodo chuvoso e destacou a necessidade de uma acao mais rapida por parte 

da Secretaria de Obras, especialmente em relacao as estradas municipais que 

estao em condicoes dificeis devido a falta de asfaltamento. Reforrou que já 

havia feito uma indicacao para melhorias no bairro Flamboyant, na area proxima 

a faculdade UNEMAT, e solicitou novamente atencao para os pontos criticos da 

regiao. Ressaltou que, apesar das dificuldades, espera que o secretario, Roberto 

Patel tome providencias para resolver a situacao, já que o municipio e grande e 

ha muitos pontos criticos a serem atendidos. O vereador tambem mencionou o 

bairro Panorama, que enfrenta problemas corn ruas nao asfaltadas e pontos 

criticos. Em relacao 
a comunidade Boa Vista, relatou o incidente envolvendo o 

onibus escolar e fez um apelo para melhorias urgentes na regiao. Citou ainda a 

luta dos vereadores em outras areas rurais, como a Vila Rural e a comunidade de 

chacaras, e pediu apoio da vereadora Elisa Gomes Machado, lider do governo, 

para que a prefeitura possa tomar as devidas providencias. Outro ponto abordado 

pelo vereador foi a questao dos mios-fios, solicitando que a Prefeitura priorize 
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a execucao dos meios-fios nos locais onde o asfalto já esta se deteriorando 

devido as chuvas. O vereador tambem fez um pedido para que as obras de 

meios-fios em locais corn menos urgencia possam ser adiadas. Por fim, o 

vereador falou sobre o Posto de Saude do bairro Jardim Panorama, mencionando 

que se espera a inauguracao do posto em breve, corn recursos proprios do 

municipio. Alem disso, informou que destinou R$ 207.000,00 de sua emenda 

impositiva para a construcao do barracao da associacao do bairro Jardim 

Panorama. O vereador Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) iniciou seu 

pronunciamento cumprimentando a todos e relatou que, no dia anterior, esteve 

nas comunidades Jacamim e Sao Mateus, fiscalizando a chegada de materiais 

permanentes a unidade de saude local. Mencionou que, apesar da chegada de 

diversos materiais, como longarinas, ventiladores de parede, mesas de escritorio, 

cadeiras e uma geladeira, notou a falta de alguns itens, como balancas a lixeiras. 

O vereador tambem destacou a pessima situacao estrutural do posto de saude, 

mencionando que, de acordo com o cronograma das reformas dos postos rurais, 

a unidade de Sao Mateus sera a proxima a ser reformada e ampliada. Ele 

ressaltou que, embora os materiais estejam no local, a reforma ainda nao 

comecou aguardando o periodo adequado para o inicio da obra, especialmente a 

parte do telhado que precisa ser reconstruida devido aos danos causados por 

morcegos e sujeira. Em seguida, o vereador relatou que, ao lado da escola 

Rodrigues Alves, na comunidade de Sao Mateus, fez uma indicarao a secretaria 

de educacao, Lucineia Mazzoni solicitando a instalacao de ar-condicionado em 

uma sala de ensino infantil, onde as criancas estavam enfrentando calor 

excessivo. Informou que a sala foi improvisada corn uma divisoria retirada de 

outra escola, mas que a divisao nao estava completa e foi necessario completar 

corn tabuas, o que prejudica o ambiente de aprendizagem. O vereador tambem 

apontou que o ar-condicionado da sala esta corn problemas e pediu que a 

secretaria de educacao Lucineia, tomasse providencias para resolver essa 

situacao e melhorar a infraestrutura para as criancas. O vereador aproveitou para 

fazer uma cobranca sobre o trabalho dos colegas vereadores, destacando que, 

embora entenda que alguns vereadores busquem mostrar servico, e importante 

que as awes sejam feitas de maneira completa, sera improvisacoes, 

especialmente quando se trata de questoes de educarao. Ele enfatizou que e 
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necessario ter atencao as demandas do setor rural e garantiu que continuara 

fiscalizando e cobrando melhorias para as comunidades. Ainda sobre o setor 

rural, o vereador mencionou que a internet na regiao tambem esta precaria, o 

que contribui para a insatisfacao da populacao. Ele fez um apelo para que o 

tratamento dado ao setor rural seja igual ao da cidade, e que os servicos sejam 

executados de forma eficiente e sem improvisacoes. Por fim, o vereador 

agradeceu ao secretario de Infraestrutura, Roberto Patel pelo atendimento a sua 

solicitacao anterior sobre o bueiro, mas relatou que, em outra estrada que leva ao 

Vale do Apiacas, já surgiram problemas corn atoleiros, e a populacao local esta 

cobrando uma acao imediata para tampar os atoleiros. O vereador pediu que 

fossem enviados maquinarios para a regiao, deixando registrada sua cobranca. O 

vereador Claudinei de Souza Jesus iniciou seu pronunciamento agradecendo ao 

secretario de Saude, Marcelo e a equipe Nova Chance pela agilidade na 

execucao das reformas no posto de saude antigo. Ele agradeceu a secretaria de 

Educacao, Lucineia, mencionando que ontem fez uma visita a Escola Professor 

Vicente, localizada no bairro Vila Nova, onde foi instalado um parquinho para 

as criancas. O vereador destacou que mais de 217 criancas estao matriculadas na 

escola, atendendo do 1° ao 5° ano, em dois periodos, e agradeceu a secretaria de 

Educacao pelo empenho nas novas escolas implantadas no municipio, como a do 

bairro Vila Nova e a do bairro Boa Nova, que já esta sendo planejada. O 

vereador tambem relatou que visitou as obras de construoao de novas escolas, 

como a Escola Anjo da Guarda e a Escola Semente do Saber. Ele fez duras 

criticas a construtora responsavel pelas obras, informando que a execucao das 

obras esta muito aquem do esperado, corn falta de materiais e servidores 

inativos, o que prejudica o andamento dos projetos. O vereador mencionou que 

o prazo para entrega das obras e ate maio deste ano, mas já foi prorrogado e, 

segundo ele, e improvavel que as obras sejam concluidas a tempo. Ele reforcou 

a cobranca para que as obras sejam entregues no prazo estipulado e que a 

prefeitura seja firme na fscalizanao dessas obras. Em seguida, o vereador 

comentou sobre a reuniao corn o prefeito, que esta empenhado em preparar a 

equipe de infraestrutura para iniciar os projetos de pavimentacao asfaltica assim 

que o periodo chuvoso terminar. O projeto comecara pelo trevo de acesso entre 

O Chapeu de Couro e o bairro Jardim das Flores, e a prefeitura esta trabalh~ndo 
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para viabilizar a pavimentacao da Avenida das Orquideas, no mesmo bairro. O 

vereador informou que a emenda do senador Jaime Campos, que financia esse 

projeto, esta parada devido a necessidade de autorizacao para a drenagem da 

agua, mas ele esta acompanhando o processo para garantir agilidade na 

execucao. O vereador tambem fez um comunicado importante sobre o processo 

de selecao para a entrega de 50 casas a populacao carente, um projeto financiado 

pelo governo do estado de Mato Grosso. Ele solicitou a populacao que, mesmo 

aqueles que já estao cadastrados na secretaria de Habitacao, precisem se 

inscrever novamente, apresentando a documentarao necessaria. O edital foi 

publicado na sexta-feira da semana passada, e a secretaria de Habitacao esta 

trabalhando ao longo desta semana para realizar o cadastramento. O vereador 

pediu tambem aos colegas vereadores que informem a populacao sobre a 

necessidade dessa nova inscrieao. Por fim, o vereador fez uma visita ao 

secretario Roberto Patel e reconheceu a grande demanda por maquinario e 

manutencao no setor de infraestrutura. Ele mencionou que, gracas a uma recente 

intervencao, a Vicinal Primeira Norte já melhorou consideravelmente, mas ainda 

ha muitos pontos criticos que precisam ser recuperados. O vereador finalizou 

seu pronunciamento destacando a importancia de continuar as cobrancas para 

garantir que as obras e servicos essenciais sejam realizados de maneira eficiente. 

A vereadora Leonice Klaus dos Santos iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o presidente, os colegas vereadores, a colega vereadora e o 

publico presente, tanto na Camara quanto nas redes sociais. Eta destacou um 

terra importante, que e a situacao do odontomovel, que ha quase 8 meses esta 

parado e sem utilizacao pela populacao. Esse veiculo adquirido atraves de uma 

emenda da deputada Flavinha, que ocupou o cargo por 4 meses. A vereadora 

mencionou que em varias visitas ao interior, eta e o vereador Reginatdo Luiz 

encontraram diversas pessoas corn problemas dentarios. Ela expressou sua 

indignacao, pois, apesar dos esforcos para trazer emendas e recursos para o 

municipio, o servico nao esta sendo prestado a populacao. A vereadora afirmou 

que já cobrou o secretario responsavel e outros secretarios dentro da prefeitura, 

mas o problema persiste. Em seguida, a vereadora falou sobre a emenda 

impositiva que destinou R$ 48.000,00 a PAM, corn o objetivo de melhorar as 

condicoes de atendimento e infraestrutura da unidade. Eta destacou que e 
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valor sera usado para comprar itens essenciais como lencois, toalhas, cobertas, 

armarios, computadores e outros materiais necessarios para o born 

funcionamento da unidade. A vereadora pediu a populacao que tambem fiscalize 

a aplicacao desses recursos, cobrando quando necessario para garantir que os 

materiais cheguem a PAM, pois, segundo ela, a populacao merece respeito e 

qualidade no atendimento. A vereadora tambem fez um agradecimento ao 

Dirceu Leal, coordenador da limpeza e ao seu Geraldino, que representa o 

pessoal da limpeza. Ela destacou a agilidade da equipe, mencionando que, apos 

sua solicitacao, o posto de saude do Bairro Boa Esperanca foi limpo 

rapidamente e que a equipe tern se empenhado para atender a todas as unidades 

de saude. Outro ponto abordado pela vereadora foi a situacao da Casa de Apoio, 

que ela considerou um grande problema. Ela relatou ter recebido um video sobre 

as condicoes precarias da Casa de Apoio, que foi compartilhado nas redes 

sociais, a logo entrou em contato corn o secretario de Saude para relatar a 

situacao. Segundo ela, os pacientes estao sendo negligenciados, e a falta de 

assistencia basica e inaceitavel. A vereadora destacou a necessidade de garantir 

que os pacientes recebam atencao e respeito, principalmente no que se refere ao 

cuidado e a organizacao das camas. Ela mencionou que tern experiencia de 7 

anos como coordenadora de uma Casa de Apoio e sabe que os pacientes nao 

querem ser deslocados de cama, e que e essencial que haja uma equipe treinada 

para lidar corn as necessidades dessas pessoas. A vereadora afirmou que 

continuara fiscalizando a Casa de Apoio, pois considera o local sua "segunda 

casa" e os pacientes sua prioridade. Ela ressaltou que continuara recebendo 

informacoes da populacao e que ninguem a calara, pois foi eleita para defender 

os interesses do povo de Alta Floresta. Por fim, a vereadora reafirmou sua 

postura firme na defesa da populacao e em seu trabalho fiscalizador, destacando 

que nao tern medo de cobrar e que esta comprometida em continuar lutando pela 

melhoria das condicoes de vida e atendimento para todos. Vereador Silvino 

Carlos Pires Pereira (Dida Pires) iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o presidente, a mesa diretora, os vereadores presentes no 

plenario, a vereadora Leonice e Elisa, o publico presente, os amigos da imprensa 

e os servidores. Em seguida, fez um comentario sobre o trabalho do vereador 

Oslen Dias dos Santos, que esta no seu quixto mandato e tern se dedic 
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tratar das questoes relacionadas as estradas e ao municipio, um tema que sempre 

foi uma bandeira importante em seus mandatos. O vereador destacou que todos 

os vereadores tern recebido, via WhatsApp, reclamacoes, reivindicacoes e 

criticas da populacao. Ele comentou sobre a administracao do prefeito, que 

estava corn um ritmo acelerado e, de repente, diminuiu significativamente. O 

vereador sugeriu que o prefeito organizasse a gestao e, se necessario, fizesse a 

terceirizacao de servicos, uma vez que o municipio possui recursos suficientes 

para isso. Ele mencionou que a secretaria de Infraestrutura tern enfrentado 

dificuldades e que, apesar de ter recursos, o servico tern sido mais lento do que o 

esperado. O vereador tambem mencionou o problema do maquinario sucateado 

na cidade, corn a maioria dos equipamentos em mau estado. Foi solicitado aparte 

pelo vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti), confirmou que cerca de 70% do 

maquinario esta quebrado, o que compromete a recuperacao das estradas. Ele 

explicou que já havia cobrado o prefeito Chico Gamba e o secretario de 

Infraestrutura, Roberto Patel, pedindo a organizacao orcamentaria para a compra 

das pecas necessarias para os reparos. O vereador ressaltou a urgencia dessa 

situacao, pois corn o fim da chuva, sera ainda mais dificil recuperar as estradas 

sera o maquinario em born estado. Em seguida, o vereador fez uma reflexao 

sobre a realidade atual do municipio, que tern dinheiro disponivel, mas carece de 

uma gestao mais eficiente. Ele afirmou que a situacao e diferente do passado, 

quando o municipio alegava a falta de recursos, e que agora, corn recursos 

financeiros disponiveis, e necessario que o prefeito e a gestao resolvam as 

pendencias de infraestrutura. O vereador comentou sobre a duplicacao da MT 

208 pela Via Brasil e o viaduto proximo ao cemiterio, destacando a necessidade 

de intervencao do governo do estado. Ele mencionou que o vice-governador 

pediu que o prefeito Chico providenciasse um projeto para essas obras. O 

vereador sugeriu que alguns colegas, como o vereador Oslen Dias dos Santos, 

corn sua boa relacao corn o governo do estado, buscassem esses projetos na 

CFRA (Companhia de Fomento a Infraestrutura Rodoviaria de Mato Grosso) 

para acelerar o processo. Em relacao ao trabalho do senador Jaime Campos, o 

vereador comentou sobre as parcerias que tern sido feitas para melhorias de 

infraestrutura e, ao mesmo tempo, reafirmou sua disposicao em colaborar corn 

todos os vereadores em suas demandas, sem\ dificuldades para apoiar prop. as 
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seja para o bairro Cidade Bela ou outras areas da cidade. Ele tambem mencionou 

a importancia de continuar trabalhando em conjunto para atender as 

necessidades da populacao. O vereador Francisco Ramos da Silva (Chicao 

Motocross) iniciou seu pronunciamento cumprimentando o presidente, os 

colegas vereadores e vereadoras, e agradecendo a Deus pela oportunidade de 

estar mail uma vez na tribuna. Ele trouxe algumas demandas importantes para a 

cidade que necessitam de atencao urgente. O vereador relatou que realizou dual 

indicacoes, sendo a primeira sobre a necessidade de recuperacao da Rua Sao 

Jose do Patrocinio, localizada entre a Avenida Teles Pires e a Getulio Vargas, no 

bairro Cidade Bela. Ele destacou que a rua esta em pessimas condicoes e 

necessita de uma manutencao urgente, principalmente nos pontos criticos. A. 

segunda indicacao foi sobre a quadra esportiva da escola Vicente Francisco, que 

esta com problemas na estrutura devido a infiltracao de agua quando chove. Isso 

tern dificultado o use da quadra tanto para os alunos quanto para os profissionais 

da educacao. O vereador sugeriu a instalacao de uma calha para solucionar o 

problema e garantir que a quadra continue sendo utilizada para a pratica 

esportiva, que e muito importante para os jovens da comunidade. O vereador 

tambem destacou que esteve presente a pedido dos moradores da Vila Rural, 

especialmente na estrada que leva a Chacara do Guerino Leiteiro, onde as 

estradas vicinais estao em condicoes precarias. Alem disso, ele mencionou que 

os moradores do Jardim Flamboaia tambem o procuraram, pois enfrentam 

dificuldades corn a estrada naquela regiao, e reforcou a indicacao feita 

recentemente pelo vereador Bernardo sobre o problema. O vereador agradeceu 

ao secretario de Infraestrutura, reconhecendo que o problema corn as estradas e 

complicado, mas nao e culpa do secretario, que tern atendido as demandas na 

medida do possivel. Ele fez um apelo para que as demandas sejam atendidas o 

mais rapido possivel, e reforcou que os vereadores estao trabalhando juntos para 

buscar solucoes para a populacao. Em seguida, o vereador parabenizou a equipe 

do PAM (Posto de Atendimento Municipal), que, segundo ele, prestou um 

excelente atendimento a uma pessoa que o procurou por volta das 23h30min. 

Ele ficou impressionado corn a agilidade e a qualidade do atendimento, 

especialmente em horario noturno. O vereador reconheceu a dedicacao da 

equipe e destacou a importancia dense trabalho de excelencia, finali u, 
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agradecendo a atencao de todos, reiterando que seu gabinete esta a disposicao 

para quaisquer demandas ou sugestoes da populacao, e desejando a todos um 

born dia, corn a bencao de Deus. O vereador Adelson da Silva Rezende iniciou 

seu pronunciamento cumprimentando o presidente, os demais vereadores, o 

publico presente e os que assistem 
a 

sessao. Ele comecou seu discurso 

destacando a publicacao do segundo livro do autor Leonidas Rodrigues, que e 

um servidor publico de Alta Floresta. O livro se chama "Reflexoes sobre a vida: 

Espiritualidade" e o vereador foi recentemente contemplado corn um exemplar. 

O autor ira realizar o lancamento do livro no dia 21, 
as 

18h30min, no hall do 

teatro Agostinho Bizinoto, todos estao convidados a prestigiar o evento. Ele 

reforcou a importancia de apoiar um escritor local, ressaltando que o autor e 

produto da cidade e seu trabalho pode trazer frutos positivos na area da 

espiritualidade. Em seguida, o vereador falou sobre a indicacao numero 132, que 

trata da instalacao de um quebra-molas no radar na perimetral Rogerio Silva e 

das Avenida Ludovico e a Ariosto da Riva. Ele observou que o radar reduziu a 

velocidade de 50 km/h para 40 km/h, mas percebeu dois problemas: o aumento 

do trafego na Rogerio Silva, que deveria ajudar a desafogar o centro, mas tern 

atraido mais veiculos, e a reducao brusca da velocidade, que pode causar 

acidentes, especialmente para quem nao conhece a cidade. O vereador 

questionou a falta de um estudo tecnico mais aprofundado sobre essa mudanra e 

sugeriu que fosse contratado um engenheiro de transito para realizar uma 

pesquisa cientifica e tecnica, a fim de garantir mais seguranca e eficiencia no 

transito. O vereador mencionou a Casa de Apoio, que tern sido uma questao 

recorrente desde sua entrada na Camara em 2021. Ele relatou que, na ocasiao, 

solicitou autorizacao para verificar as condicoes do servico e encontrou 

problemas pontuais, como a situacao dos banheiros, mas tambem soube que já 

existem esforcos para melhorar esse espaco. Ele ressaltou que, corn os videos 

sobre a casa de apoio circulando novamente nas redes sociais, e importante que 

a Camara convoque o secretario responsavel para esclarecer a situacao e evitar 

fofocas. O vereador defendeu que o foco deve ser em buscar solucoes para os 

pacientes e nao em especulacoes. Por fim, o vereador falou sobre a situarao dos 

postos de saude. Ele lembrou que, em 2021, o vereador Douglas fez a primeira 

indicacao pedindo a reforma dos postos de saude. A1guns postos, como o de S 

o camaraaltafloresta 
7 contato.a altafloresta.mt.leg.br 

(66)3521-5030 
(66) 3521-5829 /3716 /5215 

Av: Colonizador Ariosto da Riva, 
Q N° 2349, Centro, Alta Floresta - MT 

CEP 78580-000 - CXP 261 



CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORES FLORESTA 
PODER LEGISLATIVOPODER LEGISLATIVO 

Mateus, que historicamente era uma Casa de chao batido, necessitam de 

reformas, mesmo corn os avancos ja realizados na gestao atual. O vereador 

reconheceu os esforcos da administracao, que esta reformando alguns postos, 

como os de Mundo Novo, Mogno, Ouro Verde e Rio Verde, mas reiterou a 

importancia de continuar cobrando para que todas as unidades de saude sej am 

adequadas e reformadas. O vereador finalizou seu pronunciamento reafirmando 

o compromisso de continuar trabalhando pelas melhorias necessarias na cidade, 

agradeceu a atencao de todos e desejou um born dia a todos. O vereador Darli 

Luciano da Silva iniciou seu pronunciamento agradecendo a vereadora Elisa 

pela sua intervencao, que resultou na recuperacao da Vicinal Primeira Norte, 

uma estrada de acesso importante que estava em condicoes precarias, corn 

muitos buracos a atoleiros, dificultando o trafego, especialmente para os 

produtores rurais da agricultura familiar. O vereador destacou que, apos a 

atuacao da vereadora Elisa, o maquinario entrou na estrada a saneou 

momentaneamente os problemas de trafegabilidade. Ele agradeceu e destacando 

o trabalho da vereadora, a qual pretende recorrer e pedir ajuda para resolver 

mais questoes no futuro. Em seguida, o vereador comentou sobre uma audiencia 

publica que sera realizada pela AGER e pela secretaria de estado de 

Infraestrutura sobre a Via Brasil, uma rodovia que corta o municipio. 

Inicialmente, a audiencia seria na Camara Municipal, mas foi alterada para o 

CDL, sendo marcada para o dia 18 de marco, uma terra-feira, as 10 horas da 

manha. O vereador questionou essa mudanca e a ausencia da Camara na 

discussao, que ele acredita ser fundamental para manifestar a indignacao da 

cidade corn os problemas causados pela Via Brasil. Ele sugeriu que a sessao da 

Camara fosse alterada para as 8 horas da manha, para que os vereadores 

pudessem participar da audiencia e cobrar as autoridades sobre a situacao da 

rodovia. O vereador criticou a AGER por, segundo ele, parecer estar defendendo 

mais os interesses da Via Brasil do que da populacao, e afirmou que o orgao 

deveria cobrar mais responsabilidades da concessionaria. O vereador mencionou 

que o ex-deputado Bruneto havia falado que o projeto para a construcao de dois 

viadutos na cidade ja estaria protocolado na SINFRA. O vereador expressou 

ceticismo quanto a veracidade dessa afirmacao, pedindo provas concretas, como 

documentos e imagens, para que fosse pons v yerificar o andamento 
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projeto. Ele questionou a falta de execucao e a ausencia de informacoes claras 

sobre os projetos que sao anunciados. Por fim, o vereador lamentou as mortes 

que continuam ocorrendo na rodovia devido as mas condicoes de trafego e 

criticou a AGER por fazer apenas uma "audiencia publica de tabela", sem 

resolver o problema real. Ele destacou que a multa de 1 milhao imposta a Via 

Brasil nao representa uma solucao efetiva e sugeriu que a populacao 

comparecesse a audiencia publica no CDL, no dia 18, para pressionar a AGER, 

a secretaria de Infraestrutura e a propria Via Brasil a cumprirem suas 

responsabilidades e resolverem os problemas da rodovia. Solicitou aparte 

vereador Francisco Ailton dos Santos, que relatou que houve um pedido para 

utilizacao do espaco da Camara no dia 20, o qual foi posteriormente cancelado. 

O vereador ressaltou que a informacao sobre o cancelamento foi publicada no 

Diario Oficial apenas ontem e que, surpreendentemente, nao receberam o 

convite formal. Ele expressou sua insatisfacao corn a situacao, classificando-a 

como impressionante. Ademais, o vereador informou que a reuniao esta 

agendada para terra-feira, as 10 horas da manha, coincidindo corn a sessao da 

Camara, que ocorre 
as 9 horas. Ele mencionou que alguns estao presumindo que 

os vereadores nao compareceriam 
a reuniao, mas garantiu que, se necessario, a 

sessao seria antecipada ou ate mesmo adiada para segunda-feira, corn o objetivo 

de garantir a presenca na reuniao subsequente. O vereador Nilson Pereira da 

Silva iniciou seu pronunciamento cumprimentando o presidente, a mesa 

diretora, os colegas vereadores, os assessores e os profissionais que atuam na 

Camara. Ele tambem agradeceu a Deus por mais um dia e semana. Em seguida, 

o vereador informou que fez uma nova visita as Ruas A6 e A5, no centro de Alta 

Floresta, onde identificou uma problematica nas ruas que esta dificultando a 

chegada e saida de veiculos das residencias. O vereador fez uma indicacao 

solicitando ao secretario infraestrutura Roberto Patel que a situacao fosse 

resolvida de forma emergencial, visto que a situacao esta afetando diversos 

moradores da regiao. Ele parabenizou o vereador que sugeriu a possibilidade de 

terceirizacao para resolver situacoes emergenciais, especialmente no periodo 

chuvoso. O vereador tambem comentou sobre o trabalho das instituicoes 

religiosas e associacoes durante o periodo do Carnaval, que realizaram 
atividades para fortalecer a juventude e afasta,Aa de influencias negativas.,,Fg 
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mencionou eventos realizados pela Igreja Assembleia de Deus, Igreja Batista 

Nacional e outras, destacando sua importancia para os jovens e adolescentes da 

cidade, incentivando-os a crescer de forma positiva. Outro assunto abordado foi 

o projeto "Elas Merecem Flores", que oferece pequenos mimos a mulheres 

trabalhadoras de Alta Floresta, reconhecendo sua importancia na sociedade. O 

vereador parabenizou vereadora Elisa, pela atuacao em eventos corn mulheres, e 

destacou o trabalho realizado pela Academia Top Fitness no Hamoa, 

envolvendo as mulheres em atividades significativas. Ele ressaltou a importancia 

de apoiar a causa da mulher, especialmente durante o marco lilas. O vereador 

relatou que esteve visitando a Escola Municipal Arte de Aprender, onde 

verificou algumas demandas de infraestrutura, como a necessidade de um 

alambrado para proteger as criancas de possiveis perigos provenientes da area 

verde proxima a escola. Alem disso, mencionou uma questao de calcamento na 

entrada da escola que tambem sera solucionada. Ele parabenizou os secretarios 

envolvidos nessas melhorias. Em relacao ao atendimento no PAM, o vereador 

parabenizou a equipe medica e os profissionais da unidade, destacando a 

qualidade do atendimento que recebeu ao levar sua sobrinha, de 8 meses, para 

consulta. Ele tambem reconheceu o trabalho do secretario pela dedicacao e 

empenho. Por fim, o vereador mencionou sua visita a Escola Gleba Jacamim, na 

Rodrigues Alves, e concordou corn o vereador Reginaldo Luiz sobre a 

necessidade de melhorias na infraestrutura do espaco escolar, especialmente 

com relacao a semiparede que nao atende adequadamente as necessidades dos 

alunos. A vereadora Elisa Gomes Machado iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o presidente, os colegas vereadores, a vereadora Leonice, os 

funcionarios da Casa e todos os presentes e aqueles que nos assistem. Ela iniciou 

suas palavras destacando e fazendo uma homenagem especial as mulheres que 

trabalham na limpeza da cidade, destacando a importancia e dedicacao dessas 

trabalhadoras. A vereadora mencionou que fara a homenagem a essas mulheres 

durante a mocao, uma vez que algumas precisaram retornar ao trabalho. 

Parabenizou o vereador Nilson pela iniciativa de levar flores as trabalhadoras da 

limpeza. A vereadora agradeceu ao vereador Luciano e fez questao de ressaltar 

que, embora nao tenha sido ela quem fez o pedido diretamente, reforcou todos 

os pedidos dos colegas, como no caso das dificuldade~ nas ruas do bairro She 
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Jose Operario, onde ela tambem enfrenta as mesmas cobrancas. Ela afirmou que 

todas as reivindicacoes feitas pelos vereadores sao extremamente justas e que a 

funcao principal dos vereadores e fiscalizar e cobrar as melhorias para a 

comunidade. A vereadora elogiou a proposta do vereador Adelson, que sugeriu 

convidar o secretario para esclarecer questoes e evitar que boatos e fofocas 

tomem conta da situacao. A vereadora relatou que, ontem, teve uma reuniao 

corn o prefeito, discutindo as condicoes das ruas e estradas rurais, especialmente 

em relacao 
a trafegabilidade precaria das vias devido ao periodo chuvoso. Ela 

destacou a importancia de resolver esses problemas e sugeriu a necessidade de 

sinalizacao das ruas para que os cidadaos saibam os limites de velocidade nas 

vias publicas. A vereadora mencionou que, durante a reuniao corn o prefeito, foi 

surpreendida corn uma chamada de video do deputado sobre a audiencia publica 

marcada para a proxima terra-feira, que tratara de questoes de interesse da 

comunidade. Ela enfatizou que, apesar de já ter uma agenda marcada em 

Cuiaba, optou por modificar os pianos para estar presente e participar 

ativamente da audiencia publica, pois considera fundamental a presenra da 

Camara Municipal para defender os interesses da populacao. A vereadora 

comentou sobre os projetos de pavimentacao discutidos em Cuiaba corn o vice-

governador, destacando que os projetos foram encaminhados e que a vereadora 

solicitou ao prefeito uma copia do protocolo para reforcar o pedido. Ela 

ressaltou a importancia de unidade entre todos os vereadores para cobrar 

melhorias, sem que haja ciumes ou disputas sobre quem fez a solicitacao. Ela 

finalizou agradecendo os secretarios que tern atendido as solicitacoes e 

destacando que, assim como todos os outros vereadores, enfrenta as mesmas 

dificuldades na busca por solucoes. A vereadora se despediu corn uma 

mensagem de agradecimento a Deus, aos servidores da Casa, e a todas as 

mulheres que trabalham na Camara, desejando-lhes saude e sabedoria. Reforcou 

que, na hora da mocao, fara uma homenagem especial as mulheres da zeladoria 
da cidade. Em seguida o Senhor presidente solicitou dispensa do intervalo 

regimental, o que foi acordado por todos os pares. Passando a Ordem do Dia, 

foram lidas e submetidas a deliberacao do plenario as seguintes proposituras: 1) 

Requerimento Verbal  que em sumula "Dispoe sobre a concessao do premio 
mulher destaque mae rose - edicao 2025, as pers lidades que especifica." 
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autoria dos vereadores Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, 

Francisco Ramos da Silva (Chicao Motocross), Claudinei de Souza Jesus, 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires), Darlan Trindade Carvaiho, Douglas 

Pereira Teixeira de Carvalho, Elisa Gomes Machado, Francisco Ailton dos 

Santos, Leonice Klaus dos Santos, Darli Luciano da Silva, Marcos Roberto 

Menin, Nilson Pereira da Silva, Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) e 

Oslen Dias dos Santos (Tuti), a qual nao havendo discussao, foi colocada em 

votacao sendo aprovado por unanimidade. 2) Mocao no 007/2024 que em 

sumula "Congratulacoes corn as mulheres da equipe de zeladoria urbana, que 

por vezes excedem em sua colaboracao, dedicacao e compromisso, qualidades 

fundamentais para a busca do melhor aspecto visual de nossa cidade.", de 

autoria da vereadora Elisa Gomes Machado. A qual havendo discussao foi 

debatida pela autora da propositura que acrescentou razoes as suas 

homenageadas, enaltecendo e parabenizando-as. Foi colocada em votacao, 

sendo aprovada, por unanimidade. Nao havendo pedido de explicacoes 

pessoais. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a protecao de Deus e a 

presenca de todos, as 10h51min., o Senhor presidente declarou encerrada a 

presente Sessao, e eu, Matheus Henrique Armani, Agente Legislativo 

Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada conforme, vai 

por mim subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos membros da mesa 

diretora e demais vereadores. 
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